



---

# Informační zpráva pro investory od NFA – futures na virtuální měny, včetně bitcoinu

## 1. prosince 2017

Účelem této informační zprávy pro investory je připomenout investorům, že stejně jako u jakékoli jiné spekulativní investice má i obchodování s futures na virtuální měny, včetně bitcoinu, určité přínosy a různá rizika. I když s futures na virtuální měny se musí obchodovat na regulovaných burzách s futures, obchodování s těmito produkty zahrnuje vysokou úroveň rizika a nemusí být vhodné pro všechny investory.

Z tohoto důvodu je pro investory zvažující obchodování s futures na virtuální měny rozhodující, aby se sami vzdělávali o těchto produktech, rozuměli jejich rizikům a před učiněním investičních rozhodnutí provedli náležitou péči (due diligence). Ochrana investora začíná jeho vzděláváním.

- Proveďte náležitou péči (due diligence) u každých osob a firem žádajících o investici do futures na virtuální měny, včetně bitcoinu, a to kontrolou jejich stavu registrace u Komise pro obchodování s komoditními futures (Commodity and Futures Trading Commission – „CFTC“), stavu členství v organizaci NFA a zázemí s použitím systemu BASIC organizace NFA, případně se obraťte na informační centrum organizace NFA na tel. č. 800-621-3570.
- U virtuálních měn, včetně bitcoinu, dochází k významné cenové volatilitě. Kolísání hodnoty podkladové virtuální měny mezi okamžikem, kdy zadáte obchod na kontrakt na futures na virtuální měnu, a okamžikem, kdy se jej pokusíte likvidovat, ovlivní hodnotu vašeho kontraktu na futures a potenciální zisk a ztráty s ním související. Buďte velmi opatrní a sledujte každou investici, kterou učiníte.
- Dávejte pozor na špičky prodeje nabízející investiční programy, které slibují významné výnosy s malým rizikem nebo které vás povzbuzují k tomu, abyste „jednali nyní“. Pokud investice dělá dojem, že je příliš dobrá na to, aby to byla pravda (např. vysoké výnosy, někým způsobem zaručený výkon), tak to pravděpodobně opravdu bude jen dojem.
- Kontrakty na futures na virtuální měny se kupují a prodávají s použitím peněz na počáteční marži, která vám může umožnit mít kontrakt na futures na virtuální měnu s cenovým odhadem větším než vaše počáteční investice. Nazývá se to pákový efekt. Pokud se cena kontraktu na futures pohybuje nepříznivým směrem, povaha investice do futures s pákovým efektem může ve vztahu k vaší počáteční investici produkovat velké ztráty. Ve skutečnosti i malý pohyb proti vaší pozici může mít za následek velkou ztrátu, včetně ztráty celého vašeho počátečního vkladu, a můžete nést odpovědnost i za další ztráty.

- Pamatujte na riziko provozovatelů Ponzi programů a podvodníků usilujících o využití současné pozornosti zaměřené na virtuální měny, včetně bitcoinu.

Výše jsou nastíněna jen některá rizika spojená s obchodováním s futures na virtuální měny, včetně bitcoinu. Investoři by před obchodováním měli prostudovat seznámení s riziky poskytnuté jejich FCM a před obchodováním se v plném rozsahu poučit o všech souvisejících rizicích.

S dozorem CFTC je každá burza s futures uvádějící kontrakt na futures na virtuální měnu odpovědná za regulaci svého trhu s futures. Organizace NFA provádí služby regulace trhu jménem některých burz s futures a prostředků pro provádění swapů. Pamatujte však na to, že jen to, že s futures na virtuální měny, včetně bitcoinu, musí být obchodováno na regulovaných burzách s futures, neznamená, že trhy s podkladovou virtuální měnou jsou jakkoli regulovány, a jak je uvedeno výše, to, k čemu dochází na trhu s podkladovým produktem virtuální měny, ovlivní cenu kontraktu na futures na virtuální měnu.

Investoři s dotazy nebo obavami ohledně obchodování s futures na virtuální měny, včetně bitcoinu, by se měli obrátit na informační centrum organizace NFA (312-781-1410 nebo 800-621-3570 nebo [information@nfa.futures.org](mailto:information@nfa.futures.org)).